

GWPAC Website Terms of Use

1 Introduction

These terms and conditions apply to the use of this website. By using this website, you agree to be bound by these terms and conditions.

In these terms and conditions, 'we', 'us', 'our', 'GWPAC' or 'George Wood Performing Arts Centre' means: George Wood Performing Arts Centre ABN 44 004 584 582

2 Terms of Use

2.1 AMENDMENTS TO TERMS AND CONDITIONS

George Wood Performing Arts Centre reserves the right to amend these terms and conditions from time to time.

Amendments will be effective immediately upon publication on this website. Your continued use of the website following such publication will represent an agreement by you to be bound by these terms and conditions as amended.

2.2 PERSONAL USE PERMITTED

All copyright and other intellectual property rights subsisting in this website, the contents of this website, and the information contained on this website (including the text and images of this website) are owned by George Wood Performing Arts Centre and protected by the laws of Australia and other countries.

Unless George Wood Performing Arts Centre agrees otherwise in writing, you are provided with access to this website only for your personal use. You may print a copy or digitally duplicate any information contained on this website for your personal use.

2.3 COMMERCIAL USE PROHIBITED

Unless George Wood Performing Arts Centre agrees otherwise in writing, you may not, without George Wood Performing Arts Centre's written permission:

- reproduce, store, print or display any part of this website, in any form or by any means, other than for your own personal, non-commercial use;
- adapt, distribute, publish or create derivative works from, any part of this website, in any form or by any means, for any purpose; or
- otherwise exploit or commercialise, or attempt to exploit or commercialise, any information, products or services obtained from any part of this website.

2.4 PURCHASE

When you buy any item or service that has been made available for sale by George Wood Performing Arts Centre, that transaction is subject to the GWPAC Terms and Conditions of Purchase.

2.5 PRIVACY

George Wood Performing Arts Centre is committed to providing quality services whilst protecting and managing your privacy. The GWPAC Privacy Statement outlines how we may use and disclose personal and/or sensitive information which we hold about you and the privacy rights you have in relation to that information.

2.6 LINKED WEBSITES

This website may contain links to other websites ("linked websites"). George Wood Performing Arts Centre is not responsible for the content of, or privacy practices associated with, linked websites.

Our links to linked websites should not be construed as an endorsement, approval, or recommendation by us of the owners or operators of those linked websites, or of anything referred to or contained on those linked websites.

2.7 SECURITY OF INFORMATION

George Wood Performing Arts Centre takes every reasonable measure to ensure the security of data transmitted via this website.

Whilst we strive to protect such information, no data transmission over the internet can be guaranteed as totally secure and we do not warrant the security of any information which you transmit to it. Accordingly, any information which you transmit to us is transmitted at your own risk. Nevertheless, once George Wood Performing Arts Centre receives your transmission, it will take reasonable steps to preserve the security of such information.

2.8 DISCLAIMER

Whilst George Wood Performing Arts Centre has no reason to believe that any information contained on this website is inaccurate, it does not warrant the accuracy, adequacy, or completeness of such information, nor does it undertake to keep this website updated. Performance details in 'Calendar' or 'What's On' sections of this site are subject to change without prior notice.

To the fullest extent permitted by law, we exclude liability for any loss or damage, however caused (including through negligence) which you may directly or indirectly suffer:

- in connection with your use of this website, or any linked website;
- arising out of your use of, or reliance on, information contained on or accessed through this website: and/or
- arising from any virus or other forms of internet attacks like malware, botnets and Trojans which might be transmitted or activated via the GWPAC Website or your access to it.

This disclaimer does not attempt or purport to exclude liability arising under statute if, and to the extent, such liability cannot be lawfully excluded.

2.9 GOVERNING LAW

The GWPAC Website Terms of Use are governed by the laws in force in the state of Victoria, Australia.

3 Contact Us

Questions and requests relating to the GWPAC Terms of Use can be directed to:

George Wood Performing Arts Centre 84-90 Kalinda Road Ringwood VIC 3134

T +61 3 9262 7765 E pac@yvg.vic.edu.au